



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут»**

**КАФЕДРА ДІЛОВОЇ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ ТА
ПЕРЕКЛАДУ**

Шановні колеги!

Запрошуємо вас взяти участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції студентів та молодих науковців

**«Проблеми розвитку гуманітарних наук в контексті
глобальних трансформацій сучасного комунікаційного
простору»**

(із виданням матеріалів конференції в електронному варіанті)

Конференція відбудеться **29 жовтня 2021 р.** (лист Інституту модернізації змісту освіти від 19.01.2021 № 22.1/10-83). Участь у конференції безкоштовна.

Організаційний комітет конференції:

Кіпенський А. В. – голова організаційного комітету, декан факультету соціально-гуманітарних технологій Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», д.т.н., професор;

Бадан А. А. – заступник голови організаційного комітету, завідувач кафедри ділової іноземної мови та перекладу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», к.філол.н., професор;

Самаріна В. В. – відповідальний секретар, доцент кафедри ділової іноземної мови та перекладу, к.філол.н.

Тематичні напрями науково-практичної конференції:

- Актуальні проблеми лінгвістики, перекладу та літературознавства.
- Проблеми міжкультурної комунікації.
- Інтеграційні процеси в освітньому середовищі.
- Сучасні освітні технології у вищій школі.

Робочі мови науково-практичної конференції – українська, російська, англійська, німецька.

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ:

Загальний обсяг – до 5 сторінок друкованого тексту формату А4.

Стандарти: шрифт Times New Roman, кегль 14, міжрядковий інтервал –1,5; відступ – 1,25 см, усі поля – 2 см, текстовий редактор Microsoft Word.

Графіки та таблиці мають бути оформлені за допомогою стандартних засобів Word. Кожна таблиця повинна мати назву.

Посилання на літературу подається у квадратних дужках, зазначаючи порядковий номер джерела, під яким воно внесено до списку літератури, та через кому – номер сторінки, наприклад: [1, с. 25].

На першому рядку посередині **жирним** шрифтом зазначають прізвище автора та ініціали через нерозривний пробіл (Ctrl+Shift+пробіл). Нижче через інтервал – назва статті (також **жирним** шрифтом).

Наступний рядок *курсивом* посередині – повна назва місця роботи, місто.

Нижче через одинарний інтервал друкується текст.

Після тексту через інтервал посередині подається слово **Література:**, а нижче – список літератури. Список використаних джерел подається (в алфавітному порядку) відповідно до загальноприйнятих вимог до бібліографічного опису наукової літератури (див. журнал «Бюлетень ВАК України». – 2009. – N 5).

Зразок оформлення публікації

Петренко Г. І.

Інтеграційні процеси в освітньому середовищі

*Національний технічний університет «Харківський політехнічний
інститут», Харків*

*Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст
Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст
Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст*

Література:

1. Зайцева І. В. Мотивація учіння студентів / І. В. Зайцева. – Ірпінь :
Редакційно-вид. відділ АДПС України, 2000. – 191 с.

2. Рубинштейн С. Л. Основы общей психологии / С. Л. Рубинштейн. – СПб. : Питер, 2002. – 712 с.

Стаття та заявка на участь надсилаються до **29 жовтня 2021 року** на електронну адресу: tihonravov@kpi.kharkov.ua

Електронний збірник матеріалів конференції кожен учасник отримає у грудні 2021 р. за електронною адресою, що вказана в заявці.

Подані матеріали не рецензуються та не повертаються. За науковий зміст і якість поданих матеріалів відповідальність несуть автори та (для аспірантів) наукові керівники. Оргкомітет залишає за собою право на відмову в друкуванні матеріалів, що не відповідають вказаним вимогам або термінам подання.

Контакти оргкомітету:

Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»

Поштова адреса: 61002, м. Харків, вул. Кирпичова, 2

Електронна адреса: tihonravov@kpi.kharkov.ua

За додатковою інформацією звертатися:

(057) 707-60-62

ЗАЯВКА

на участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції студентів та молодих науковців

«Проблеми розвитку гуманітарних наук в контексті глобальних трансформацій сучасного комунікаційного простору»

(29 жовтня 2021 р., Харків, Україна)

Прізвище, ім'я та по батькові (повністю)	
Організація (повна назва)	
Факультет, курс	
Посада наукового керівника	
Науковий ступінь, вчене звання	
Назва доповіді	
Телефон	
Адреса електронної пошти	